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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit tartalmaz a Fidesz-kormány titkos megszorítási 
terve a Belügyminisztérium vonatkozásában?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Varga  Mihály  pénzügyminiszter  minapi  nyilatkozata  szerint  a  vártnál  jóval  kisebb  gazdasági
növekedés miatt módosítani kell a költségvetést.  Sajtóhírek szerint:  „Az RTL Klub Híradójának
Varga egy hétfői kampányrendezvényen azt mondta: az orosz-ukrán háború miatt a közép-kelet-
európai térség sokkal kockázatosabb régiója lett Európának, ami látszik a befektetések megítélésén,
a térségi valuták árfolyamán és a kamatszintek emelkedésén is. A háború előtt az idei évre is jóval 5
százalék feletti gazdasági növekedésre számítottak, de most át kell írni a terveket, ezzel viszont már
megvárnák a választást. Utána viszont az első és legfontosabb lépésnek nevezte a pénzügyminiszter,
hogy a háború okozta gazdasági nehézségekhez és károkhoz igazítsák a magyar államháztartást.”
 
Ön is tudja, hogy a forint korábban soha nem volt olyan gyenge, mint a Fidesz-kormány alatt az
elmúlt időszakban, a pénzromlás üteme emelkedik, sőt, az MNB 2022. évi előrejelzése szerint 9,8%
is lehet az infláció. Az államháztartás hiánya az éves terv 45,5%-át mutatta az év első két hónapja
után, a Magyarország felzárkóztatását és fejlődését segítő uniós forrásokhoz való hozzáférés pedig
veszélybe került az Orbán-kormány jogállamiságot és demokráciát leépítő, a korrupciót ugyanakkor
rendszerszintűvé tevő kormányzati magatartása miatt,
 
Varga Mihály szavai azt jelentik, hogy a Fidesz titkos megszorítási tervet készít, vagyis – választási
győzelme  esetén  –  megszorításokat  vezetne  be.  Vagyis  vagy  adókat  emelne,  vagy  kiadásokat
csökkentene.



 
 
A Fidesz-KDNP-kormány Magyary Zoltán Közigazgatás-fejlesztési Programja nem szolgálta
a „jó állam” megteremtését. Felforgatta a közigazgatási rendszert,  nem vette figyelembe a
szubszidiaritás  elvét,  az  önkormányzatiságot  fokozatosan  ürítette  ki  a  feladat-,  illetve
hatáskörök  és  források  elvételével.  Elvonta  a  gépjárműadó önkormányzatokra  eső  részét,
csökkentette az önkormányzatok helyi iparűzési adóból származó bevételeit és többszörösére
növelte az önkormányzatok szolidaritási hozzájárulását is.
 
Varga Mihály nyilvánvalóan megkezdte titokban a Fidesz megszorításainak előkészületeit, amelyről
Önnek is tudnia kell, a választóknak pedig joguk van tudni, mi várna rájuk a Fidesz megszorításai
során.
 
Mindezek alapján kérem, szíveskedjen válaszolni az alábbi kérdésekre:

1. Mekkora mértékű megszorítást kezdeményezett a Fidesz-kormány pénzügyminisztere az Ön
által irányított minisztériumnál?

2. Mekkora mértékben érinti a Fidesz-kormány pénzügyminisztere által kezdeményezett 
megszorítás az önkormányzatokat?

3. Tervez-e leépítéseket végrehajtani az Ön által irányított minisztériumban és 
háttérintézményeinél a Fidesz-kormány pénzügyminisztere által kezdeményezett 
megszorítás miatt?

Tisztelettel várom válaszát!
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